RÉouverture du musÉe de la RÉsistance et de la DÉportation

Le 8 septembre 2023, après plusieurs années de travaux, le musée de la Résistance et de la Déportation de Besançon rouvrira ses portes et accueillera le public dans un nouvel environnement.
Déjà en 1975, lors du 30e anniversaire de la libération des camps de concentration, le musée de la Résistance et de la Déportation de Besançon avait été choisi pour la sortie d'un timbre commémoratif.

En complément de la présentation des documents écrits et sonores qui seront présentés au public, la Société Philatélique de Besançon propose, en partenariat avec le musée, un collector de quatre timbres différents, une carte postale et un timbre à date. Ces documents en tirage limité seront proposés à la Citadelle du 8 au 10 septembre 2023. 
Prix : le collector de 4 timbre différents 12 €  ; carte postale vierge 1 €, carte postale affranchie avec oblitération spéciale 3,50 €. Frais d'envoi 3 € (port et emballage).
Rens. et com. : Chèque à l'ordre de Société Philatélique de Besançon – M. Marcel VUILLAUME 18 rue du Vert Bois 25480 Ecole-Valentin. Courriel : marcel.eliane.vuillaume@orange.fr 
