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Planète Timbre, c'est apprendre en s’amusant !

Les amateurs d’émotions fortes ont rendez-vous au salon Planète Timbre (le salon du Timbre et de l’Écrit), organisé par La Poste, qui aura lieu du 14 au 22 juin 2008 au Parc Floral de Paris. Les visiteurs, grands et petits, découvriront sur une surface de 22 000 m2 un vaste programme d’animations autour du timbre. 

Expositions, ateliers, conférences, spectacles et jeux – notamment de nombreux quiz thématiques -  seront autant d’occasions d’apprendre une foule de choses sur notre planète, dans tous les domaines, en jouant et en se divertissant.

Une centaine de négociants et postes étrangères, et 200 000 timbres en compétition permettront de se familiariser avec les trésors de la philatélie. 

Pour les plus chanceux, il y a des voyages, des cadeaux et des timbres à gagner !

Des expositions pour rêver, des ateliers pour s’amuser

· L’imprimerie des timbres-poste : les dessous de la technique

Cette exposition présentera des machines en fonctionnement : rotative taille-douce trois couleurs, presse à bras, Heidelberg (dorure à chaud) pour faire découvrir les arcanes de la fabrication du timbre. Avec les démonstrations de gravure en taille-douce (traditionnelle et GAO) et d'impression numérique des Prêt-à-Poster,  les visiteurs apprécieront le savoir-faire artisanal et la plus grande modernité. En parallèle des professionnels animeront un atelier de gravure.

· Les Dieux du stade : toute l’intensité du sport

A quelques semaines des Jeux Olympiques de Pékin, il sera possible de découvrir les athlètes de ce grand rendez-vous,  les timbres consacrés aux disciplines olympiques exceptionnelles et 

devenir speaker d'un jour ! Vous avez forcément rêvé un jour de l'être… Votre vœu peut enfin être exaucé ! Dans un studio TV (aux couleurs de Direct 8), au côté d'un commentateur sportif expérimenté, apprenez à commenter en direct un match, une course… et repartez avec votre enregistrement. Des timbres, des photos, des images originales racontent le sport, la compétition…

· Les merveilles du monde : pour le plaisir des yeux

Plusieurs expositions présenteront les 7 merveilles du monde depuis l’Antiquité, les 21 sites proposés pour le vote du 7 juillet 2007 (7/7/7) qui devait désigner les 7 nouvelles merveilles du monde, et les 21 sites français les plus visités. Les visiteurs pourront voter pour leur site préféré, et un voyage sera gagné par tirage au sort parmi les bulletins gagnants. Un atelier proposera d’éditer une carte postale de sa propre maison vue du ciel, et un quiz fera gagner des timbres sur les sites et monuments du monde.

· La place des grands hommes : le souffle de l’histoire

Rendez-vous avec l’histoire : au moyen de la machine expérimentale « voyagez au temps de... », les visiteurs pourront découvrir l’époque des grands hommes ou femmes comme Ramsès II, Charlemagne, Aliénor d’Aquitaine, Saint-Louis, Jeanne d’Arc... et bien d’autres. Des bornes interactives fourniront des anecdotes sur ces vies illustres, et des contes seront proposés aux grands et petits, inventés à partir des timbres de grands hommes. Un quiz fera gagner des timbres sur les personnages célèbres.

· Les grandes découvertes : rendez-vous avec le génie

Place à la science ! Cette exposition retracera les plus grandes inventions, leur histoire, leurs auteurs, et les timbres qui leur sont consacrés. Un quiz permettra de gagner des timbres sur ces grands moments qui ont transformé notre civilisation.

· La Timbre Gallery of Paris : les chefs d’œuvres de l’art 

Cette exposition est un musée unique au monde, puisqu’elle réunit les plus grands chefs d’œuvre de l’art du monde entier, sous forme de timbres : Antiquité, Moyen âge, Renaissance, âges classique et baroque, XIXe siècle (Romantisme, Impressionnisme...), sans oublier le XXe siècle (cubisme, art contemporain...) sont au programme. Le Musée de La Poste vous fera découvrir le mail art avec une exposition et des ateliers. Un quiz sera ici encore proposé, avec à la clé des timbres à gagner sur le thème de l’art. 

· Les trésors du timbre : 38 collections en vedette 

L’académie de philatélie vous propose de fêter son 80ème anniversaire avec des collections exceptionnelles présentées dans un cadre idéal.

En exclusivité, pour célébrer l’émission de la nouvelle  « Marianne et l’Europe », La Poste exposera toutes les maquettes du concours Marianne.

· Des bulles et des hommes : rendez-vous avec la bande dessinée

Planète Timbre invite les visiteurs à rencontrer des illustrateurs et, grâce à l’atelier « Coince ta bulle », à s’essayer à l’art du dialogue et la création de silhouettes de personnages célèbres. Les plus chanceux repartiront avec des timbres BD et des dessins animés gagnés dans le cadre du quiz sur les héros timbrés.

· Partageons l’émotion du courrier : jouer avec les mots

La Poste vous invite à embarquer à bord du « camion des mots » et à participer à de nombreux ateliers.

· Les cuisines du monde : une promenade culinaire

Les visiteurs qui ne sont pas indifférents à la gastronomie auront la possibilité de réunir les ingrédients d’une recette virtuelle sur la « place du marché timbré » : timbres sur les fruits, légumes, produits du terroir pourront ensuite être « cuisinés » sous la houlette d’un chef dans l’atelier de cuisine timbrée. Diffusion de recettes du jour ou traditionnelles, timbres de fruits, légumes et ingrédients seront gagnés par les meilleurs cuisiniers amateurs.

· Le coin des ateliers : réveiller les artistes qui s’ignorent

Les artistes et collectionneurs amateurs pourront découvrir, dans le cadre de trois ateliers, les subtilités de l’origami, de l’art de collectionner, et de la calligraphie.

· La planète verte : pensez à l’environnement

Planète Timbre ne pouvait faire l’impasse sur le thème omniprésent de l’environnement, et propose un immense jardin accueillant une exposition sur la biodiversité illustrée par les timbres. La Poste vous propose, avec un carnet, de « timbrer vos idées durables » pour sauver la planète. Un atelier vert consistera à planter ses premiers semis et découvrir les joies du jardinage. Des timbres d’animaux sont à gagner grâce à un quiz très nature.

Des animations pour tous les goûts

· La base de lancement : des conférences et des jeux

Planète Timbre proposera un forum avec un programme quotidien d’animations thématiques, et des conférences proposées par des animateurs experts – Frédéric Gersal, Vincent Ferniot, Sylvain Augier, Patrick Baudry... Des jeux « Questions pour une planète » seront organisés avec de superbes lots à gagner.

· Les Olympiades timbrées  : jeux d’équipes

L’ADPhile propose une animation qui permet de jouer en équipes avec 5 épreuves chronométrées- culturelles et sportives - . Ceux qui gagneront les 5 anneaux olympiques monteront sur le podium pour recevoir des cadeaux timbrés.

Emotions garanties pour tous les petits et les grands.

· La compétition philatélique : concentration obligatoire

Les visiteurs pourront assister à des compétitions philatéliques de niveau national et international, avec plus de 200 000 timbres, qui mettront aux prises des jeunes et des adultes habités par la même passion de la collection. Des timbres de France seront à gagner dans le cadre de quiz.

· Le festival Timbres en scène : hommage au spectacle vivant

Cette animation évoquera le monde du théâtre et des arts vivants (fanfare, contes, acrobates, magiciens....) à travers le timbre, et se déclinera en une exposition de timbres géants illustrant le cirque, la chanson et le music-hall, la danse, les marionnettes, l’opéra, le théâtre, le cinéma, le carnaval... Un quiz permettra de gagner des timbres sur le monde du spectacle. 

· A la douane : passeport pour le pays du timbre

Un passeport de la Planète Timbre sera remis à chaque visiteur, à faire tamponner au fil des animations et des ateliers. Il permettra en fin de parcours de gagner un livre sur la « Planète».

· Montimbramoi : une nouveauté pour tous

La Poste vous propose de créer votre propre timbre en direct. Un photographe vous attend déjà !
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Informations pratiques

La Poste émet en exclusivité pendant le salon Planète Timbre

 (Les  Emissions  « Premier jour »)
Samedi 14 juin 2008 : 

· Timbrez des idées durables 

"10 nouvelles façons de voir et d'agir pour notre planète"

                                      1 carnet autoadhésif - 3 volets de 10 timbres 

· Marianne et les valeurs de l’Europe 

                             
1 carnet autocollant de 12 timbres 

                             
« Marianne et l’Europe - Paix – Démocratie – Environnement

· Paris Grand- Palais 


1 timbre + 1 vignette "81e Congrès de la FFAP"


Dimanche 15 juin 2008 

· Le cirque à travers le temps

                              
1 bloc de 6 timbres (Série des personnages célèbres) ; timbres émis également en feuille : l’écuyère, le trapéziste, l'Auguste, le dompteur, le clown blanc, le jongleur 

Lundi 16 juin 2008 

· Beijing 

Pour les Jeux Olympiques de Pékin 2008


1 bloc de 10 timbres (disciplines sportives féminines et masculines)

Mardi 17 juin 2008 : Marianne et l’Europe 


13 timbres avec les valeurs faciales de 0,01 à 2,18 €….

Mercredi 18 juin 2008

· Mémorial Charles de Gaulle

1 timbre de la série commémorative

Jeudi 19 juin 2008 

· Gérard Garouste 

1 timbre de la série artistique

Vendredi 20 juin 2008 

· Bateaux célèbres : Grande Hermine, Boudeuse, 

                              
Boussole, Hermione, Astrolabe, Confiance

                             
1 bloc de 6 timbres 

Samedi 21 juin 2008 

· France - Brésil 

                              
1 diptyque – Emission Commune

Un bloc souvenir du Salon "Planète Timbre" avec les 4 timbres de la Série Jardins de France (émis en 2007 et 2008), sera émis dès le 14 juin 2008. 

Le Coin du Collectionneur et la Boutique du salon vous proposeront des créations originales pour les collectionneurs et les amateurs de beaux timbres et d’écriture.

***

Où : Parc Floral de Paris – XIIe arrondissement

Quand : du samedi 14 au dimanche 22 juin 2008

A quelle heure : tous les jours de 10 h à 18 h, nocturne le vendredi 20 juin jusqu’à 20 h 00

Comment venir : Bus-Métro Château de Vincennes – navettes et parking gratuits

Tarif : Entrée du Parc Floral 1 €

Pour profiter des avantages réservés aux groupes 

Stationnement gratuit – Entrée gratuite pour tous les membres du groupe – Accueil personnalisé – Visite guidée des compétitions philatéliques – Cadeau individuel

Inscription : 

Planète Timbre – 74 rue Rouget de Lisle - 92150 Suresnes

( : + 33 (0)1 46 25 11 60 – Fax : +33 (0)1 46 25 11 61

Email : groupes@alice-evenements.com - Site www.salondutimbre.fr

Pour toute information complémentaire :

salon2008.philaposte@laposte.fr    
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