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La Compagnie des Guides de la Philatélie ®
CHARTE
L’idée de la Compagnie des Guides de la Philatélie ® a été lancée par Yves TARDY Président de la Fédération Française des Associations Philatéliques lors du 81ème Congrès le samedi 14 juin 2008 à Paris.
La compagnie est placée sous la responsabilité d’un membre du bureau de la F.F.A.P.
A l’origine elle était composée de : 

· Claude DESARMENIEN : Vice-président

· Daniel SAVIGNAT : Capitaine

· Martine DIVAY Guide en charge de la communication de la Compagnie

· Linda LAINE : Guide en charge du parcours didactique
Son objectif premier : faire découvrir aux visiteurs philatélistes ou non les différences facettes de la philatélie et leur faire partager cette passion.

Pour cela : 

Le  guide doit faire preuve de beaucoup de réserve et ne pas apporter de jugements personnels qui pourraient venir se substituer au travail des jurés.
Les membres de la Compagnie des Guides de la Philatélie ® ne peuvent recevoir aucune rétribution à raison des missions qui leur sont confiées.

Seules les manifestations nationales, régionales ou interrégionales pourront bénéficier de la participation d’un des guides de la compagnie.

C’est le bureau de la Fédération qui décide de la participation d’un membre de la Compagnie des Guides de la Philatélie ® à une manifestation régionale ou interrégionale. Cette décision est liée à l’attribution du patronage fédéral.

Les participations à des manifestations régionales ou interrégionales de la Compagnie des Guides ® prises en charge par la fédération ne pourront pas dépasser le nombre de 3 par an hors expositions nationales. 
Il ne sera pas possible de cumuler cette prestation avec celle effectuée par le Conseiller National à la Jeunesse, sauf si l’une des deux prestations est prise en charge financièrement par l’organisateur.
Les demandes seront prises en compte lors du dépôt des demandes de patronage et ce dans l’ordre d’arrivée des dossiers au siège de la Fédération. 
Une même région ne pourra pas bénéficier de cette participation deux années consécutives, sauf à prendre en charge la totalité des frais. Cette participation ne pourra pas être accordée si elle doit priver une autre région de la prestation (manifestation à la même date ou à des périodes trop rapprochées).
L’exposition qui bénéficie de la présence d’un guide devra obligatoirement présenter au minimum un candidat pour aider à l’animation : ce nombre peut évoluer selon l’importance de la manifestation.
Organisation
· L’emprunteur verse une caution sur le prêt des costumes : 10 € par costume prêté
· Les frais de port « aller et retour » des costumes et des Kakemonos sont à la charge des organisateurs : l’expédition se fera par transporteur en messagerie
· Les costumes et accessoires seront expédiés dans une malle adaptée au transport. La malle sera sanglée et munie d’un cadenas numérique.
· Une liste du matériel transporté dans la malle sera mise sous pochette plastique à l’intérieur. Elle sera revêtue de la signature de la personne qui en aura effectué le contrôle avant l’expédition (le secrétaire de la Fédération). Une copie de cette liste sera adressée au destinataire avec le numéro de code du cadenas. 

·  Signalétique : 

· Les Kakémonos seront emballés à part.
· Les panneaux signalant les étapes feront partis de l’ensemble 

· Les fiches techniques reliées seront jointes à l’expédition. Un exemplaire sera adressé quelques jours avant la manifestation aux guides locaux.

Ce qui est pris en charge par la fédération : 
· Le remboursement des frais de transport du guide de chez lui à l’exposition : train ou véhicule sur la base du remboursement de la fédération. 
· Les repas devant être pris à l’aller et au retour si le déplacement est trop long

· Une aide à la communication : communiqué de presse type, message type pour les annonces micro.

· L’attribution des lots destinés aux tirages au sort
· L’édition d’un document à distribuer qui présente l’activité de  La Compagnie des Guides de la Philatélie ®.

Ce que l’organisateur doit prendre en charge : 

· l’hébergement

· les repas pris sur place

· le nettoyage des costumes après usage. Il sera demandé à l’organisateur une preuve du nettoyage des costumes avant leur retour. Une copie de la facture sera jointe au bordereau de réexpédition. Faute de pouvoir fournir cette preuve, le montant du nettoyage sera déduit du remboursement de la caution.

· Les objets manquants ou détériorés seront facturés au bénéficiaire de la prestation. Le montant sera déduit du remboursement de la caution.

· Une urne pour les tirages au sort.
· L’information auprès des associations de la présence des guides pendant l’exposition (au même titre que les autres animations proposées)

· La communication aux différents médias de la présence des Guides de la Philatélie ®.
· La création d’un document à distribuer aux visiteurs présentant la liste complète des associations fédérées de sa région avec leurs coordonnées.

· L’impression du questionnaire remis aux visiteurs pour participer aux tirages au sort.

Pendant la manifestation :
La Compagnie des Guides de la Philatélie ® devra se situer en bonne place à l’entrée de l’exposition dans un lieu proche des personnes chargées de l’accueil, où un stand visible lui sera réservé. 

Ce stand devra permettre d’installer facilement la signalétique de la La Compagnie des Guides de la Philatélie ®.
Si la manifestation possède une sonorisation : prévoir de pouvoir passer des annonces micro pour informer du départ des visites et annoncer  les gagnants des tirages au sort. 
L’organisateur devra mettre à disposition le nombre nécessaire de guides locaux pour assurer le bon fonctionnement des visites. Ce nombre sera déterminé d’un commun accord entre le responsable de La Compagnie des Guides de la Philatélie ® et les organisateurs.
Le président de l’association qui organise la manifestation ne peut pas être guide, ni une personne chargée de l’organisation ou de l’encadrement de la manifestation.
Un plan de l’exposition le plus précis possible sera remis aux guides, ainsi que la liste des collections exposées classées par type de collection.
Le parcours didactique sera mis au point, en présence des guides locaux,  lors d’une réunion qui aura lieu en principe la veille de la manifestation. (Conseil aux guides : veiller à porter un tee-shirt ou une chemise blanche sous le gilet de guide).
La visite officielle de l’exposition devra se faire de préférence sur tout ou partie du parcours didactique retenu.

L’organisateur veillera à ce que dans sa communication le nom de La Compagnie des Guides de la Philatélie soit systématiquement suivi de la lettre : ® prouvant que ce nom est déposé.
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